Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

—_

=]
RO
H0

o}
)
oll

20208 & 20

D D 0] o o o o o o o o o o o
™ (@) — (@) o (@) o o o o o o o o
@ ™~ © - <= ~N © <@ <
L._u O D Al © [ep) ™ ™ [ep] [ep] [eV) [aV] <t [ep) —
n N~ D © (5] [ep] ™ [a\] [e6) [ep] Ye)
Klo - 2 <@ o
™ N~ —
E|
E=]
— — © o () () o
(e)) [QN) Al
N~ (V] ™
@ ™ %,
Har | S S
wW | S o
k=S
O OO M~ Al A O O — M N~ <t — ™M o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
M O < O @O ™ <t O M~ Al < < O o (@] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
OCANT OO M — | —of—|— |~ — © 9|90 |9 O |N/[—|— | L |« © < < < < < e <
0 M 10 O N Al O 0O 0 WO @ O A © o [ap) [aV] (o0} o (ap) o o o [aV) [aV] N < [ep] o — [aV] < o Ye) o (ep]
M WO © O 0N A~ < O O ™M N~ ™ [ep] ™ [aV) [a\] [e6) [ep] [ep] Ye) — —
Soowoaln bad SN I -
3l o~ ~N | o ™ ©o | — —
Z ~ — < | -
=3
me W= me W= W=
o] i[d S all all B o o ol
[eN] [{e] — [eN] [eN] — [eN] —
x w_l x x x x x x x
0 = B0 B0 30 30 B0 B0 /0
or Te) ~ © o o o © 0 w0
0 v * ¥ P ¥ =4 N S~
= [ = % o = % % -
Bl z 3 T s _Frew m m &
o o o o o o o o o
. o - o A_._= o o o o_ﬂ o o o
] S S S —c ~c =2 32 =29
mr = ) L. 9 N < 0 o E o o <
= or < oD © gy ¥ ~
o+ R iw Rl
= K K- [
= 0 Rl Ldl Ho
= <k — R T 0 <
= ¥ 2 o1 o ] 3
®0 =] _ B ® oF
o ol o = = ol = 3J 0
& T ol - | W - o al R O 30
o < AR =d o) o - o 0 ol
- Rl AR K| KE RO il <k 3l 3l al
wl Kt o o [& H0 ok Ao = W Ho 0
RO & < O a|< O = o O w O O O
. o =< — ™ | m — © [}
— - o o | O o S S
3 ) RO Y
) N K0 H0
J = H0
0
Ho




o o o o o o o o o o o © (<] © N~ N~
o o o o o o o o o o o o o (ep) [e0) [e0)
<= Sl |=® N Sl = < ~ = ~ bl I
-~ ~ |~ o | o | < < o | w |wv o |o ~ ~ ~ < |«
n0 ™ | » S RN H | DO — — —
Klo T - - -
El
E=]
o o o o () © ©
3|38
N
H3r
m<l
RS
o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o O — 0 O — v © o O T © n — O o O D D
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o N - O @D - O (ep) Al OO O ~— oM O O O [e)) D
S S S 99|89 S ool ® N A|S|Se |28 & |F ~dq|Y "N onF oS3 oF3|S
o (aV] (a\] o N~ N~ Y] [aV) (o] (o] < < < <t o) Ye) Y] Y] o o o N~ O — N~ © — [ <t © 00 ©O O O Al O Al [ [
— ™ [ep] (V] — N~ (V] (V] (V] o) [Ye) Y] — ™M — ™M — O O O O M M ;®
™ [N [N N[~ | |- FO|— FO|— KN &<« - =
- . . .
ar B - B
<
(=
H = H =< H =< = H =<
ol all Gl i S
% * = = L
ol 3o 8o o Y =
ar T8 8 x x 3
X0 3 X ry oF) [l o
m 59 @ . @ = 8 i
_ ws 8 W3 S S S on
* wm e ’< S 3 =
B |39 =< < 3 S
= | 8 = S no
=< 50 = Kl il S uli]
b are T -
H_|_| .Mw D o g = ™ o+
< |= T Ko )] =
S PSR o 30 ]
= [ ¢ = = 5 0 ad
%) OF = Ki 0 30 i KA by 0
I [ R ooy 0H = i = H
— o x ! < ) - 31 = oD
oF H @ = g HO — 20 I & 3 0
Y = 5 = < X ] _ fl o K = _ Ko
ol | Rl |<0 ol i 0 ol < T H pdl <0 ol =
s Y H |5 |8 s % G - ™ = 5 > ) D = o
Rl RTS8 | AR K 3 O m) ® &) A Ho Ho I
%0 O O Olal|a O < = o = = gl 3l @) @) ur
. ~ | ol — ol ] ol N~ ol <
= s |° 30 < 30 30 3 < 3l
o o Ho o Ho




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 At 22l 7,099 7,586 AN 487
OFULSKNAANAE SN2 =4I 7,099
SYEXAGE 22l AAE 29 40,609 38,740 1,869
101 @144 dl 16,700 14,831 1,869
4 D12t ZE2XREES 16,700 14,831 1,869
OsSEXAY X3 AAE(HAGRIX) 22l 16,700
o 68,7203 x 1 207 14,226
resgdsd 68,7203 x 1«36 2,474
201 2et2d] 23,909 23,909 0
01 At 2teltl 23,909 23,909 0
OsdE X ALY X3 AIAE(HAGRIX) AlE2 2 23,909
gl &l 1,129,000 «1200 & 13,548
EPNR=E: ] 10,361,000& 14 10,361
sXzel2d XN& 97,894 69,414 28,480
J| 58,481
Al 39,413
sXzel23 X3 26,000 22,000 4,000
201 Let24d] 16,000 15,000 1,000
01 At 22/l 16,000 15,000 1,000
OKRAS =S EXSE 72+ 15,000
O=RobH#I(EE) A=l 1,000
202 (44l 8,000 7,000 1,000
01 = LH o4 1l 8,000 7,000 1,000
OsXZelde =0 8,000
405 XHobF S HI 2,000 0 2,000
01 AL EZFH S 2,000 0 2,000
O=Rodgd(ezg)? 2,000,000% = 1CH 2,000
SKOSAHZAXNA (SN2 EEZXR)(EX) 27,186 47,414 A 20,228
J| 27,186
101 1244 dl 24,186 44,414 N20,228
J| 24,186
04 JIZHHZ2XREE S 24,186 44,414 N 20,228
OsXolsaelXd Ayl 24,186
J| 24,186
202 04 Hl 3,000 3,000 0
J| 3,000
01 = LH YI 3,000 3,000 0
OsXolgacdRF=& ol 3,000
J| 3,000
sNE222 A HLA 44,708 0 44,708




2N 5HDY
= ot ol

B =900 ASFAY U =AX A
ool sxeeY AL (ol @)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Jl 31,295
Al 13,413
101 @144 dl 39,673 0 39,673
J| 27,771
Al 11,902
04 JIZHHZ2XREES 39,673 0 39,673
OsXNEEZelMA N A 24| 39,673
J| 27,771
Al 11,902
201 et 2,175 0 2,175
J| 1,522
Al 653
01 At 2teltl 2,175 0 2,175
OsXEZ2ZelMA HLAMY =& ALR2 2/ 2,175
J| 1,522
Al 653
202 O4dl 2,860 0 2,860
J| 2,002
Al 858
01 = LH 4 Hi 2,860 0 2,860
OsXE22eldA HLaALY =& Al 2,860
J| 2,002
Al 858
=32 SHXA 857,059 274,700 582,359
= 529,349
< 92,869
Al 234,841
=g &4 2,400 5,400 A 3,000
301 LEBEAZ 2,400 2,400 0
09 HALAHIXI &3 2,400 2,400 0
O3S ASVLHDS (Y, B, 24)
20,0003 »60H 22! 2,400
sHZIHEE XN/ (EX) 40,000 35,000 5,000
= 24,000
= 4,800
Al 11,200
307 glz2tol & 40,000 35,000 5,000
= 24,000
< 4,800
Al 11,200
02 It M AMHEE 40,000 35,000 5,000
OsgIdIAELE N ALY 40,000
= 24,000
< 4,800
Al 11,200
HUs0 d= FFXAZ NI (324]) 629,993 97,900 532,093




<

n0

Kio

Hl w

13,066

13,066

519,027

519,027

62,702

47,702

43,896

3,806

15,000

15,000

2,000

H3r
Wikd
RIS

8,800

8,800

89, 100

89, 100

8,000

Off &t 24

i

436,622

H

135,360
21,866

58,011

Al

i

10,933
3,280
7,653

21,866

21,866

W

Al

fir

10,933
3,280

7,653

H

608, 127

Al

fir

54,731
127,707

425,689
608,127

Al

608,127

i

425,689

H

54,731
127,707
62,702

Al

H

18,811
43,891
47,702

Al

H

14,311
33,391
43,896
32,000

Al

9,600
22,400
11,896

Al

U

3,569

8,327
3,806
3,806

1

Al

142

H

2,664
15,000
4,500
10,500
156,000
15,000
4,500
10,500
10,000

Al

H

Al

I

Al

3,000

H

30
]3]
1)
oll

01 AtR 2t 2l |

30
3]
ol
bl
o
of)

Kr
0

30

ol
3l

jut]
RO

307 glztol &

K
H
oD
<0
0
~J

ol

o

o
Kr
0

30

ol
ol

a1l
R0

(= Hl)

[

il
[

Rr
&0
H
B0

ol
ol

ut|
RO

307 21201 &

Ki
iy
&l

<0
0
~J

oJ

o

H

08 Ol Xt

4
H

0l X

ro
K
Rl
RO

Ho
a1
K0
m)
®0

A=201&

|,

~J
ol

402

)

o
[ud

2|

e

QUESPY




<

n0

Kio

Hl w

2,000

2,000

111,964

2,000
2,000

156,370

15,370

94,594

94,594

5,326,252

N21,420

A 22,050

H3r
Wikd
RIS

8,000

8,000

2,562,781

117,180

101,430

0l &t o

7,000
10,000
3,000
7,000
10,000
10,000
3,000
7,000
111,964
68,727

Al

I

Al

H

Al

fir

H

8,247
34,990
2,000
2,000
2,000

Al

156,370
7,685

rr

H

1,537
6,148
15,370
7,870
3,935

Al

fir

787
3,148
7,500
3,750

Al

i

750
3,000
94,594
61,042

H

Al

rr

H

6,710
26,842
94,594
94,594
61,042

Al

fir

H

6,710
26,842

7,889,033

220,500
2,719,163
4,949,370

Al
Il

H

Al

95,760
26,964
68,796
79,380
22,050

H

Al

U

307 21201 A

180

Kk
ar

[gd]

o
K0

o
el

[t
ol
ol

o

el

01 At

oy
0

~
)

ol
oD

301

!

12 JIEt

ur
I

Kio

i)l

Edl

ol

O3 xt

307 21201 &

Ki
iy
&l

<0
i
~J

ol

)
ol

[ud]

Ho
K0

o)

o
]

[t

|

=Y
[und

A X

Ki
H

1D
44
oll

ol
ol
H0
X0




2N s3I
Ha: 500 ASHY L BN
©el: SYo=X X (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 57,330
12 JE24 =3 79,380 101,430 A 22,050
Osddd sH=R0XNE 79,380
= 22,050
Al 57,330
307 21201 A 16,380 15,750 630
< 4,914
Al 11,466
02 It S AMHEL 16,380 15,750 630
OZs&0 sge REg=s XA 16,380
< 4,914
Al 11,466
SQoITe SN2 XA (BX) 223,100 241,500 18,400
< 55,775
Al 167,325
301 LEHZ 223,100 241,500 A 18,400
< 55,775
Al 167,325
02 ¥et=stit= 223,100 241,500 A 18,400
OsgexH stz XE 223,100
< 55,775
Al 167,325
HEsgoldE(EX) 239,500 247,000 A7,500
= 63,000
Al 176,500
307 21201 A 239,500 247,000 A7,500
< 63,000
Al 176,500
02 HAFAASFEE 239,500 247,000 A7,500
Odsgoldy 22X & 239,500
< 63,000
Al 176,500
SHUBZXNA(EX) 105,240 1,047,121 A 941,881
< 21,048
Al 84,192
201 LBt | 105,240 105,240 0
= 21,048
Al 84,192
01 At 22l 105,240 105,240 0
Osgt= sHelk2 B3 84,000
< 16,800
Al 67,200
Ogt= sBU=Z 2= 21,240
< 4,248
Al 16,992
s8I sS4 NE 211,200 134,400 76,800




M s3I
M =golo ASZEY & XX
©el: SYo=X X (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
== 42,240
Al 168,960
307 glz2tol & 211,200 134,400 76,800
< 42,240
Al 168,960
02 It M AHE X 211,200 134,400 76,800
Os8Il s SAX& 211,200
< 42,240
Al 168,960
HE=gel du3tEXR 354,770 299,000 55,770
< 106,431
Al 248,339
301 LPEAZ 354,770 299,000 55,770
< 106,431
Al 248,339
12JIE243 354,770 299,000 55,770
O&E=sgel dutEXA 354,770
= 106,431
Al 248,339
Hedsgel s&Y HoFd X3 36,800 13,040 23,760
< 11,040
Al 25,760
402 2I2H X201 M 36,800 0 36,800
< 11,040
Al 25,760
02 QI 2 A EZ (OIS ) 36,800 0 36,800
Od=sgel =&Yy E2@d X 36,800
< 11,040
Al 25,760
Qe sHAXAMEH2Y (XHA) 200,000 0 200,000
307 glz2+ol & 200,000 0 200,000
02 RIZFE MM E X 200,000 0 200,000
O2&cd sgeldalJAdy 249l 200,000
sgsE UK NN (s203d45) 5,981,663 0 5,981,663
< 2,392,665
Al 3,588,998
101 @14l 28,500 0 28,500
< 11,400
Al 17,100
M4 JI2ZHZEXNSES 28,500 0 28,500
OsgsE A NAANY FA (=239
=g) 28,500
< 11,400
Al 17,100
201 Let2dE] 3,363 0 3,363




2N s3I
Ha: 500 ASHY L BN
©?: sgea=Ex N (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 1,345
Al 2,018
01 At 22l 3,363 0 3,363
Osg8s& YNNI NAANY FA (=23
=g) 3,363
< 1,345
Al 2,018
202 oddl 3,800 0 3,800
= 1,520
Al 2,280
01 =i o4 1l 3,800 0 3,800
Osgss ZUXIIK NANY 2 (SR
=g) 3,800
< 1,520
Al 2,280
301 LEXZ 5,946,000 0 5,946,000
= 2,378,400
Al 3,567,600
12 JE2d =3 5,946,000 0 5,946,000
Osg8=s& SYXIA NN (s23d+H) 5,946,000
< 2,378,400
Al 3,567,600
MMZolol BAHO K 441,000 0 441,000
J| 220,500
Al 220,500
402 RI2EXt20l ™ 441,000 0 441,000
J| 220,500
Al 220,500
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 441,000 0 441,000
OdMsgel dAHN XA 441,000
J| 220,500
Al 220,500
=9 5= ZWY A3 25,269,708 27,657,896 ~2,388, 188
2 14,377,860
J| 76,466
< 1,695,471
Al 9,119,911
AEANSULARS 25,269,708 27,237,896 A 1,968, 188
= 14,377,860
J| 76,466
= 1,695,471
Al 9,119,911
HNEIUFAUNA (HASBHAEZ)OI2)(2X 49,939 39,812 10,127
)
J| 49,939
201 et 9,209 7,004 2,205
J| 9,209




Ye) (V] (V] o o o o o (] (] o o o o < < < o
o Al Al (o)) [0)] [e)]
n/_y (o)) (o)) © POy [<e]
._.H e\ N~ N~ @ @™ @™
Kl
El
E=]
< [e 0] [e 0] o o o o o o o o o o o o o [ep] o
o [V [V [0} Q < <t < o o o o o o [de) [ep) [ep) [eP)
o [aV] (aV] Y] [Ye) (<o) (<o) (<o) — — — o o o (<o) [e6] [ee] [ee]
~ o o N N ~ ~ ~ o o o o |lo|lo — ol ol ©
(V] (e} — — < < < — — — o o o < [aV] N —
) = “H = —_ —_ —_ o | o |wv N N
RS
()] D D o O o (e») o o O o o O o O o O o o O o O o O o o O o o o o N O N O O M~ N~ N~ N~ N~ o O
o o O [YoIumTe] Y] 0 W o [e6) o O < < < < <t < < o O o O (@] o O o o o o 0 — N — — Al Al [eN] Al Ad o —
N NN | e v nlo o QIO © QT T T T e |e Q| e n o oo W10 W) O ©
(e)] [e) BN e)] o o (o0} O o [aNEENaN| [aV] (NI aN| I [ N~ N~ N o O o O o o O o o o o 0 O O© I < «© O © © O o D
[N aN| [V} AN AN — — — < < < < <t < < — — — —_ o o o o < O AN © © AN A [eV] [SNEENeN} —
© Ol ©l© © ©I— |7 | T eIl elex S ®
al colo Sl sl T T T |0 0N N
<
=3
=~ ~ ~ =~ ~ mr mr rir H 0 W MR W= ~ =~ fr
ar
70
A Rl R)
* Kk K+ no
ol o+ o+ <0 _\ﬂﬁ_
=< oD ol H — — =
bl o= = |4 g
= I ] w o |H m | X M o p
. = = = = T - il - i o
= &I Rl il = = - = <k
= Rl R g |0 mo | Y o |2 R i o
iof il pd il o Rr no Rr o Rr| - o =
F piy il N ] pd | b | 2| K =
A ulo il no uo = ili m o = o nm M = |mo|m |y W Rr no
oour - ur &l 0 ur Bl ) 20 ur il ] 20 ur R R (%0 UM | = n oo ]
- A 8 by H o Rl by oo Rr py H o« RO|IM M m_y - = iy
Rl oF - 5 A )l Rl &) il Tl &l oJ ! g | BT ar < ~ ol ol
R |=x O = m O a ~ O iy all ~ O iy all =~ O ol |~ O ) ~ O all
. pay % pay 5 av ulr pay o ulr py Y ur pay N &D pay M pay
T IS¢ > < IS} <1 & NEES Ho - ®
i El El El il




FN: s3I
HE: s 5& ZH L
Sl AZRIMURE CER-ED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 64,510
Al 64,510
12 JIE2 4= 2,018,830 2,018,830 0
Ogsga=H(=4l) 1,889,810
= 1,889,810
Ogt=d S H (X eyl) 129,020
< 64,510
Al 64,510
EsHANEN HYAH[EX] 10,830 10,830 0
= 3,249
Al 7,581
201 ¢4l 10,830 10,830 0
< 3,249
Al 7,581
01 At 2t 2l 10,830 10,830 0
Ogsga=sN g4 10,830
= 3,249
Al 7,581
A MAH 22 sJ1AH7Y XI& 1,000,000 1,000,000 0
402 RIZ2EX20l ™ 1,000,000 1,000,000 0
01 RIZt Xt 2 AL E = (REATH &) 1,000,000 1,000,000 0
OaMatH 22 sII1H XA
2,000,000,000& *50% 1,000,000
AAMAYIMG(EX) 877,572 861,714 15,858
< 438,786
Al 438,786
301 LEHZ 191,572 303,714 A 112,142
< 95,786
Al 95,786
12 JIEE4d =3 191,572 303,714 A 112,142
OXNSBZF HFe A 200,0008 *957.86ha 191,572
= 95,786
Al 95,786
307 21201 A 80,000 30,000 50,000
< 40,000
Al 40,000
02 IS AMHEL 80,000 30,000 50,000
OSEEX MHEZ XJA ALY 2,000,000 «40ha 80,000
< 40,000
Al 40,000
402 RI2EX=201 M 606,000 528,000 78,000
< 303,000
Al 303,000
02 QI EAILS EZ (01X S) 606,000 528,000 78,000
O3S=3sta XJ A 100,000,000 * 15 *60% 60,000

_11_




2N

]

=3
HE: s 5& ZH L
Sl AZRIMURE CER-ED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
< 30,000
Al 30,000
ORI X2AY 160,000, 000& = 1CH x60% 96,000
< 48,000
Al 48,000
O2na2s8E XA
10,000, 000& »30= *60% 180,000
< 90,000
Al 90,000
O=222A=D] NFAASE 15,000,000 *30CH x60% 270,000
< 135,000
Al 135,000
FRIzA(BEX) 5,217 5,217 0
= 5,217
202 Odl 5,217 5,217 0
= 5,217
01 SLHAYI 5,217 5,217 0
OFRYD A2F2 5.217
= 5,217
sHIH SSEX 2RAIY(EBX) 27,000 40,000 A 13,000
= 10,800
< 4,860
Al 11,340
402 RIZEX20l A 27,000 40,000 A 13,000
= 10,800
< 4,860
Al 11,340
02 DIt 2AIS EZ (01 &) 27,000 40,000 A 13,000
OsJ1H 8 sSsHE XX 100, 000& 2704 27,000
= 10,800
< 4,860
Al 11,340
Ol=sexel®d M SHa(RHAN) 100,000 0 100,000
402 RI2HX20l ™ 100,000 0 100,000
01 QU2 X2 AP B 2 (REAIXH &) 100,000 0 100,000
OZ3HI=0l &=2H =0 Z2& X2 100,000
SEEg JgH =4 200,000 160,000 40,000
307 gl2tol & 200,000 160,000 40,000
02 It HAHEE 200,000 160,000 40,000
OFcl S49Z33H SEAMY
200,000& =1,000ha 200,000
HEIEAdEFLIXA 1,450,000 1,450,000 0
402 RI2EX20| 1,450,000 1,450,000 0
01 QU2 X2 AF B 2 (RHHIXH &) 1,450,000 1,450,000 0




o o o o o o o o [e6) [e6) [e6] D D
o o o o o o o o o o o Te) o)
S S |2 S |2 S| = S S S © ©
A0 3 8|8 R IR 3 I = = = 3 3
Ko = <1< q < < < < < hS S
E| N N
D
o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o Al Al Al o o
S|S|S S |S S |2 Sl2 = S |S © « 3, < <
T8 IR S| 18 glw|> S 18 o o o S S
WikEd o o
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [eV) Al O [eV) Al O [eV] o O T Al © © —_ Mt < e
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o — O w0 — O w0 — 0 O 0 M O O <t O O < <+
SlS|a |2 a2 |2 S & 35 oS |o S o|aa |2 SIS |8 | S |mIR|n I A~ O~ O @K 0N
o < o o o < < <t o o o o o o o N~ [ N~ [ o o o [aVEENaNENe)] [aVEENaNENe)) [aV] © — 10 un — <t — O O — —
[Te) (<o) [eV] (V] [eV) — — (V) Ye) (V) [eV] [ep] [ep] o ™ o o o o — — — — O O < —
<5 | @ — |- | N ™ ®» | ®» ® o ® — | o
zr |- = =
<
=
H =< H =< H =< H =< W=
=] 80 *
S 5 ® <
BJ . S o
. 2 - S S
x o ok < a
ol ] = -3 =
< S o — £ =
oF o0 S W w KT 0 -
— - R = = — oF)
= ~ [} = oF =
) = T R = = o1 -~
~ g 5 ™ R KO W +
= _ 0o o0 IH -
oF N K4 R N N nr 4 Al
@ = E] H T Edl ! = <
F = ul 1 ul Ul pd ul © bl il o
) “o T & = 3 & > = Ho 5] - =
< o D&% o DI M Dl | wo a0 M 00 s =
: el WS (R o Uo = W | ok AR = 8l 0 =
Rl ul o- M| &R A Ho SO - E:l Ho o "
RO Ei| =z O|a |3 O O O|* @) @) = o
ﬁ
: Mz s |5y R = 5 a
g Ho ® Ho Y w

M0

B

=
=




2N
X ZH -
L= B

el

=1}
0y
tor

0 o
o 19 02
ﬁw
"0
> oY
10 02
on e

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

= Hn

809,393
60,704
141,644

12IIEtE2d=

O= EtZEZ2 THHHXI & At

= N H

1,011,741

1,011,741
809,393
60,704
141,644

2,495,600

A 1,483,859

= M

24,000

7,200
16,800

30,000

A 6,000

307 glztol &

Al

24,000

7,200
16,800

30,000

A 6,000

02 QIZHHA AT X

= M

24,000

24,000
7,200
16,800

30,000

26,000

= M W

27,000
15,000
3,600
8,400

27,000

307 21201 &

= MW

27,000
15,000
3,600
8,400

27,000

O= Et&2 HXs us -A4E N

30,000,000 *1JH 2 #90%

= Hn

27,000

27,000
15,000
3,600
8,400

27,000

= N H

34,583,892
2,136,000
2,726,248

29,721,644

36,405,274

A 1,821,382

= N H

18,577,324

642,000
1,199,000
16,736,324

15,978,808

2,598,516

=Cl A& JHE*

621,200

662,400

A41,200

169,200

112,400

46,800

3,000
3,000

156,200

0

112,400

3,000

43,800




A s3I
= of A

B MM BEA
Sel: fElAE 2 RXE (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O%S WAEBLZ g43 dojordaelt]
550,000& = 12& 6,600
OMEH=& &3 150,000& = 12& 1,800
O8I, =9 . 2&2, 832,88 M=X &I, 8
NEeA= 50,000 x50 2« 128 15,000
OFA 32,84, 82 ety HIIes
00,000& #4012 x6IH & 4,800
OsYMLAILE e RA 22l 6,000
O=HMADEHAIE THOH 2 & 77,000
O=clH =clAlE HIIR= 45,000
401 AIEHI L 2CHEI 462,000 510,000 A 48,000
01 A& tl 462,000 510,000 A 48,000
OsY8N4+X B Ezc
50,000,000 =44 A~ 200,000
O8.ti=2 =4 ZHl IX= 200,000
O &0 0l &F 62,000
MY ZHET erad Y 2 0IEAE 4
Xl 62,000
sSAIBEG(F2IANEME L) (H 3 774,000 625,000 149,000
= 511,000
Al 263,000
401 AIEHI L 20 774,000 625,000 149,000
= 511,000
Al 263,000
01 A& HI 768,881 621,063 147,818
O=clAIZE==AS 504,000,000& *99.37% 500,825
= 403,000
Al 97,825
OMH|E SLTHAIE HEIAL
270,000,000& *99.28% 268,056
< 108,000
Al 160,056
03 A& 2 THHI 5,119 3,937 1,182
O=clAIZE=ALS 3,175
OMoHAAE LMAIE ZHAY
270,000,000& *0.72% 1,944
=2 U3 12,378,000 11,278,400 1,099,600
401 A& HIZ 201 8] 12,378,000 11,278,400 1,099,600
01 A& HI 12,350,400 11,254,250 1,096, 150
O=sth==2& U3t 11,984,400
=2 SR 2elAd 1,972,400
23S 964,501
- 23 NHERE EFZ SM 60,000
-2 L =2 SA 20,000




2N
X XH
L= B
=

AH
(=]
clAl &

<

no
KIo
=
E=)
H3r
il
RS
o O O O O O O O O O O O O O o o O o o o o o o o o — O O o o o o o o o o o o o o o o
o O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o
S 8883385333833 33s53333s33333I33333333s8338388s83
O O NN NN O IO 0O O 1 O O O O O LU O O O 0 O O O O W W O Al O UL <~ UL NN NN O O M L O N & o ©
al
<
=3
=
- - e
o = IS = = 7 %
X0 M0 o A L A = =z = = M Mo = w M - .
1] = M = E_Ma._zo Z A M= A Y =% - - o<+ = a aM
I i RO = Al Mo, o x mmzTzzmoz g @ @G
=< < 8 M 4o Ok Mo MM W m G+ Womom o, MDD D mD 5
mm_%Lu_u_oWE._ W < 5 W 5 < X X MW AW Ewmmmimﬂoaoimﬂom.ﬁoﬂo
2 o[ o= o T M oMo RS MR MDDk A t o mmntouw—~%owou
= 3 FEs s Mg gl _ s MU we- M W o oo s wowm oy
T |lw s wow w o+ S WS = o< oun E R0 = S <F um < oo e s D W Z 4 5
ke T R M R S MWW S WS S W R R K w s s m o B A~y B~ gy o 3
S s sP"sm 4w oz o0 K MW RO 5 2o m W = o0 o K3 5 5 5 405 7 & W05 5 o0
= = | U Ul = U ic & 00 00 0o o 0o oA w_ua o o = o = o
ol m s om0 ™o oM W WU H WSS DT AR T - w4 = =
< |k of %0 3 WoW T T A OX KK R R B B WA N ISA AT D E um%%%m_e@m_m%@a_.%%%%m
% N | LIDDDDIT.AILIMH(DDDDH/._
S | o o 3o o o o o o Mo Bo Bo B0 3o Jo J0 J0 I 0 I 00 0K 30 MBS K WK N A DA ZTMD R MMM
M ob ob ob og op ob oM oM T O OM OH OM OJ O OH OH 0N OJ OJ OH OH OJ R OJ O R W[ N F O KK = Y W TR S 0 00
uﬂﬁ ___________,_______________.A_l____,________,_
Kl
K0
o=
I+




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

35,000
32,000
50,000
34,000
50,000
8,400
653,989
90,000
20,000
30,000
27,000
15,000
30,000
21,000
20,000
35,000
21,000
25,000
22,000
40,000
35,000

19,000
27,000
35,000
30,000
21,000
30,000
27,000
30,000

3,989

836, 154
20,000

20,000

18,000
20,000
20,000
20,000
20,000
20,000
20,000
20,000

GIPNES

2N

X ZH -
el

At

At
At

)
=)
el
=

At
A

==

A
e
el
=]
e
=)

i

=2
=

)

Z(4xel) S+=2 FHISAM
) B2 FHl

=

=

=

(1) Sti+==2 FH

(1) SHi==2 FH
Eti=2 ZHI3AM

S Eti+==2 HUISAl
Eti==2 FHl

- =X 0t SHi+=2 ZHISAM

| & 0Ot

A MY Eti=2 FHH|

=
=

o
HE= SH+2 SHIBA

(Li=2=0t

=

=
&
o
TT

=}

H

',

AL
e

- =X 253 =2 FHISA
- &7

- =X OtE EW=2 FH

~
L =1
- 27X

- 2X

Mo

2 Fl

3+

00
)

-

<J

<+

A

AE SH=2 ZFHISA

=)

AE EH=2 FH|

- 2%
- &%

Bi=2 EbBISA

00

At

221 EH=2 FHISA

=

A tE Eti=2 &HH

AL
e
- =X

Ar
ot

of

3

At
At

S A
At

el
=)

1 8ti==2 FHl
A OHE1 EHi=2 FHHI
W b2 &t

S & =2 FHl
s A =2 FHI

A
=5 A
ST S

-
=
=}

S A

s
=]

RO

0

18,000

At

prnl
=)

MW Bi+==2 ZHl

== =
SS S




<

n0

2N

Klo

El

E=]

LH 3r

m<l

RS
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O ¥ O O O oo oo o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O u o oo oo oo o o o o o o o
S I = e R = = B R B = T = T B = B R B B = B B = T = i = s B B i B = i B =T = R = R = A A e R = B =R =
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O N O O u 0 v O©oOo 1L O O v w
[V VAR VN G VR G VN VAN o U Y o U A s VAR G VAR S S « VAR G VA VA « WA & U A « VAR o U AN o N A « VAR o N A « VA o VA o V I a VA e VN o U A o VAN o B o) mn/._ — N — N N =

aor

<

(=

ar

Mo . . — — AN ™ —

BJ -~ =< < e e e e

I P R - L L R R

30 IozozomommzogzogzoIo&zo%g%%g%g%wgzozozowgg%

= s s 5 W5 >»5=%==DDDD-TDDDDDRITDDDRNDDD L O 1 O I

o+ mop.omonoplE._momomomomomoﬂoxoxoxoxoxoxoxoxoxoixoxoxoxozixoxoxo MMMMMMWWMMM

T ol oo M <<k o oo ooy WU SE e U g g o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0

R A I S E A A A A M M o A o e A A e = e A R A= e o

=~ |z = = = 7 7 1 X X 2 £ %= =x BT S F FEFEFEFEFEFE-_SFFTS -5 5SS o om om oM ob o o on O o

Y e e S ST o o oo oo oo o

O W T OMOR K K WKWK RS S mM OB MWW TN Ww T OE MR Y WO B0 KJ & OO B0 U0 W0 T X

— |t X B T T IJMW DA WS T W OF SR DT WU RSB I MDD DB OR OSOI NI WOW

mf_ O O LD LD LD LD LD LD L0 U0 L0 L0 L0 WO L0 Lo L0 WO WO O O L0 O KO O KO O WO W0 Mo Mo B 3 P O P O P O I N 30

p R N N O O N R O O N N O O D (N N O O O (N I O O O VR < B S (S (S (O S (S (S

o ___________,___________________x_v________,_

)

R0

X

-




<

n0

GIPNES

2N

X ZH -
el

Kl
El
E=]
LH 3r
m<l
RS
O O M~ O O O O O O O O O O O &~ O O O O O O O O O O O O O O O O O O O oo oo o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O VU M O O O O O O O O O O O O O O O O O O oo oo o o o o o o
S R T A R A A S A S A R e e e e e T S A A S A A S S A = A A S O S S S )
N O ~ O O O NN IO O O O O O O O O O ¥ UL NN M O LU M O© O uU N MO M O WU WU o JF O <F < © O N O
aor
<
(=
-
= _ R 5
—_ p— D
or Mo = £ - — 0
0 = = W o= M s 5 N 5 __H 20 5 m_n_z
BJ Ho Ho < < HMW == ROR M R D D + 5 W o %0 B o < - - - D
m._H W = H0 =5 M M A0 [ = W ﬂw M %0 pu...h_U %0 0 m < .T_Au.nﬁ_v W .__Au.uO i H RO RO RO RO
<k O ™ = <k W MW &0 <F <k <M H H <k FR 1T 1 11 1V A1 U
= st Lyt s E W 0 E s o B w0 ow S & 4 k<
I N Rl G oo © W0 HAH A Sy L S o O 00
B3 T s o o W O OF Ho sH oo = m W ) R oo M r SoMoAr oW =
- R Aoy D T o o ol ow oy E A B oMoo Mo S W &0 Rl F R ORI OSBH RO =
= ) & = = = = = = R F+ T K M S = W F = 3H R R o &
o T X W = W O F ) WA 0 ORI TR U0 o il = L e
= ol Gl R T n <o < < WH ol &F RO < X 1m0 1m0 ol 20 X X WM e A<
0 . . . e e N . O
D.J K K R K K K K n0 n0 O " ~0 RO "N n0 A0 RO n0 n0 AN N0 A0 A0 RO RO
- o fo ro o no o o 5 T T i e s = i i A s s
Hﬁ | Y N A | | I | [ | [ | | | | T |
K
R0
g
-




<

n0

GIPNES

2N

X ZH -
el

Kl
El
E=]
H3r
m<l
RS
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o m oo o o o o o
O O O O O M O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O © o o o o o o
S S = = = R R R = B = R B = B e = B = B B = B I B T = T s B e e =T = B = R = B A B = B =T =R =R =R =
0 WO — O 1O O O O 1 O O 1 O O O O O 1 umu O umu u O u o unu O O O O O O O O O —T O ;v v ;U o o
aor
<
(=
T~ N
o |= — =<
MOHWQ = 2l =
= 3R - A0 =
8528 ® u il
- KD D <+ 0
D Mg T Xz oo oT T oo oo o _ e e e e B MG o
mme._ R0 <k MO0 M0 M0 M0 A0 M = < < < < T <X <X X< <k = &+
< K W D H Ho M0 Mo H0 Ho 0 Mo Mo Ao Ao Ao Mo i - -
X fw P o owoa R T T < R R G S S - I s
. ol oo <F g - oz = = T T T = 5 = = = E 5 5 5 5 F 5 T iy
= Fraszo POCOTEOYCoanwny o R RN
oy o0 U0 Ar oo X X0 X0 K K W o = [ = El KK K k) K k) A K< %
- |0 %0 @ {3l R0ORDRD M OH A0 RN B 6 0b I YWY IITYD G+ B X '
wf_ A A0 A0 A A0 3l e B e R [ B B < < I I WY IS S S S =
o =R 55 % e e s s s s 5 5 s s s s B s B R S =
Hﬁ | A B __H.Ln e L I | | | < |
K
R0
g
-

_20_




<

n0

2N

Klo
E
E=]
WH3r
il
RS
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O M <« O O O O O O oo o o o o o o o O O o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O O O O oo oo oo o o o o o o o O O O O o o
S A T e e e O A R S T L A A S S N S B S S T T R S R S S e S Qe e e e e e
O 1O 1O O w1 10 O 00 NN 1O O o O 1O O O O ~ O N O O O ol IO O 1O MO M~ OO0 O O u O n o O O — o <
N — AN O N N N AN NN N m1231221126316 N M MO - O NN
aor
<
=
=
= o1
or = 0 =< 2
- - )
0 0 - LM < A0 a1 51 3 3 &) ) 51 3l 51 3l
< <k Ho ) oOE =2 = = i |1 i ol
Bl M M = nH = = T X X X = < < 4 =z < =
. <F - H <F @ﬂm o M T Mo o ol ol Mol Y = oy oy i
30 = < WU = < = 2T i e A & 53 g OO =
= w ® &+ o w 3 i o wowm oW w ) AT . AR =
I+ S U oo R0 U o _.:._a._ W M MW W It} a._siza W MW M
= m = = Ao R R <+ <
uw ol o o RS N N S A S R
0 o U o O ]L_..W_ - - D D HD D D E=] H_uum:_ oD D -
= 30 RORGY S W o = m@ 0o 0o oo 00 oo 0o W oo = 0o o muO
= . - = o <! — - N — — N N
@ o n 32 wnw Ko WK DT AR ® Om O R R KW
- < W = 80 KTORM X o w o <t 00
0 = o [ . o . .
._..m s = S == =3 s F = .n_rwm ERRE) EREEE | ERNCENE] ] E]
- =z = zT x x = =z =z = < ooor oo o o o oo o o o
r
_u_Mﬁ [ | I | | R | [ | | | | I | |
R0
T




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

34,000
80,000
52,684

555,000

30,000
30,000
20,000
15,000
30,000
20,000
50,000
25,000
30,000
50,000
50,000
30,000
40,000
20,000
20,000
15,000
40,000
20,000
20,000
538,437
100,000
40,000

15,000
21,000
35,000
30,000
30,000
20,000
20,000
20,000
30,000
100,000
20,000
30,000
27,437
525,000
25,000
30,000

2N

ol
oy

)

<+
00

.

<

=
ar

(5]
=
(2]
=

(]
=

FAF
FAH

5
5
oo
o
©§Z) E=2 ZUIA
) 2H$2 FHIAY

) 222 HHIAFY

- SANS(Ed2) =2 FHIALY
) Ei=2 ZHIA

- CHAIOFS (U A) SHH =2 FHIAY

=2 ZBIAS

S Ei+=2 HHIAY

Ol Sti==2 FbIAE
=

HOIHZ) EHH=2 FHIALY
Cl 0l

Het2) S22 FHIALY
- JHAlotE Eti==2 HUIAY

A=2) 2 FHIAY

EPZ) Sti=2 FHIAMY

== ZBIAS
Zti+2 JHIAS

2 Sti==2 8

1=
=
[=a]
=}

2|

=
=

(=

OlS Sti==2 ZHIA

Ol Sti== FBIA

Ot
}

el
- NE0t2(AFEE) S22 FHIAY

- = bl

=

- ME

— LHi

-c=

- NE
Ay

- HES(

=2 EHBISA

00

S A
S A
S A
S A

Eti+== FH
Etl=2 ZHl

= 222 S22 ZH|

=

=

%
= Eti+=2 FHISA

= BHE S Eti+=2 FHl
AL 24

(il

d

A
A

A

=
=)

b

(i}

- us
A

=<
Mo
RO
<k
)
ol
Ho
xr

1o
<J
I

- 22 -

Sti==2 FHISA

2 Fl

2ot= Sti==2 ZHISA
EH=2 FBISA

=
=]
230l

=
_l_

s

|,

- W2l




2N
X XH
L= B
=

AH
(=]
clAl &

<

no
KIo
E
E=)
H3r
uilEd!
RS
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o o O O O O O O O O o o o
o O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o (&) O O O O O O O o o o o o
S8&838338s3s8s538s538ss858ss588s88s88 8 3883883858388
O O M - 0 Wo IO 0O O WU M O M O O O O IO M O <~ OO0 — O ©o o u o o 0N uvu O O O U v v wu wu wu w
o — [aVNeN) o — N — M AN A — —_ 4“3 (V) NN MmO MO MmO O — N NN N -
al
<
=3
< Ao Ao < < T < T T
0 5 ) M0OF0 M0 FO FO MO
or N 5 0z = - W W XT3 3 T3 5BH DD
0 B .= moaazo N 0 o SR %@@&&@@@@@@
AL = ow MIOMMM@”MM@ A0 wm oz m =T=zxz Hx & momﬂp:nmmuﬁmﬂﬁmﬂﬁﬁ
i S X DR MM YRR 5 XX T M D M0 F0 RO e owm omexrnr il LD
a | 5 om0 X R T 1 ° _ R Mo Ao T R - - D = 2 oo 2
= |2 n X = D :Imop.om_x:IPIATA WWATWHO Amomopz :.I_.T i+ <F o0 o0 M M o0 00 00 o0 o0 0o
&0 HO ™ 7, RO M <k F S A0 - o F M Mo <k < _ = <F <
I R+ w0y s syws s K ewttsstrEEGE
T M ws o s o ww o, TS UM W RN W0 . o smuREERER
)wa%%MM%M%HN_ITC_E___ENC_EEOHAHTMAHTH%:IHH___E WS S S Ov oW on ou oW on o oW on o
= |S U msﬂgo:_aﬂmsamm.&oaﬂ\dm:_aﬁHuguuzom_.ATzazam_u_ o m ol WM &5 o o oo o o o o o
I T TR T P T TS WU T U W TS < Ko Mo o oo a&adn ™D
< lor wewzm = AT A= = R0A S B oo K W ol of A o % & ot O Y EEFoladN ST RK
— o = U
mf_Eo%%a%_tﬂﬂﬁ_t_taaa%EoM%%%%E%%EOME%% R T I I
. _5_5mommomoEﬂMﬂ@@EmmHmm_zMﬁﬂm_zHHM%QQMQMQQm_m_m_m_m_m_m_m_m_
uﬂﬁ___________,______________O.___ | O e e e I e e |
Kl
K0
e
I+

_23_



GIPNES

2N

X ZH -
el

A0
KIo
E
E=]
H3r
uilEd!
RS
o O o o O O Al M O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o oo o o o o o
o O o o O O OO M~ O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O oo o o o &~ o
S S & & S 9 m NS S5 S5 S5 S5 5555555555555 5855855585955 595 5 35 S~
[To RN e o] w [Te] 0 WO ~ U O O uv v O O u O O 1 v O wu 1w um v O WU M M O O O 1L O O 1L N v uvu M~ O
— ™ — — 112%23243211111221113222322111 - - 9 =T
al
<
(=
&0 &0 K0 = = ~
H H H Ho Mo — - e e o P -~ L..rrAo U, -
<+ <+ <+ = = < < <X X << < < < < < M <X X X <X <X <
ool . ¥ X T 0 7 M o~ M~ — M M M M M — — M M — M — M0 A B o A0 A0 A0 A0 A0 A0 MO )
£ a%:ﬁao w o RY R m&M&ammmmm&amm&MQmmmoammmmmmm )
=Y M W W R - ®m - T m R R R RO - - R R0 - RO = RO RO T R om0 R R R RO RO 70
) D D o t t G < =) o D o D b= =) W D
3 .xﬂo.noﬂ = = = = M RO M KO RO M M M M M &0 &0 nH M RO M4 RO M M <F RO MH M4 M nH ™ ™ M
o[ ®mw s w T w oo womwow o wow = X oo w0 w0 oo oo o
< |0 oo DO 10 10 - « Ugoﬂgogoﬂﬂﬂﬂﬂaogoﬂﬂgoﬂgommﬂ_ﬂgom\&m@ﬂ@@ »
—~ ow oomoow ow omw  om om O O O oW o O oW o O oW Ob O O Ob Ob OM O O OU I om ON OV Om OM oW oW O o
= |z o o =] =] =E=] O 0o 0o oo o oo oo oo ooooooo il o o oo o oo =]
o |3 3 3 o ok WS o I M RR IO D S RTINS S MR R I DS
— ot H W W T W N S 00T S W 0B W T US S NN O W oS ko %W ol
5 L9
qﬂ%__%%a%a%&%%E%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%
. m_m_m_mm_mm_mm_m._mmmemwmu.mwNNWNWNWNWNNMNMNWNWNNNNN
o | A B | | 1 T 1 T T 1 e 1 T O e |
) )
K0
T
I+

_24_




2N

A0
Klo
E
E=]
WH3r
il
RS
o O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o O oo o oo o oo oo o o o oo o o o o oo o o o o
O O O O O O O O 0O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O oo oo o o o o o
S 5SS 8535353 F¥ S 5SS 535S 535S 595 S5 585 S S5 5SS 585 S5 8595 S 5 S ¥ ¥ 6%
o 10 O O O 1uU 1O mOm O N N O O 0O O 0 0O O O 0N O O 10 O O O M~ MO 0O O© MM MM M~ M~ O O Lo, Al AN o S
al
<
(=
=
LI = = = < -~ -
< -~ - < -~ =
R 1) 0 M M S =< < 3 < . < RO
YR U U A 0 mo_ S "0 = A0
DT X X 3 X X m 3o R - = = = o= mE._
‘o I®0 M0 M0 RO A0 MO RO RO 4 < - RO I > — - <F
muimmimw_z;ﬁ &0 . R a&ﬂw A0 RO Mvzlo RO =
=< %0 RO %0 RO AN = _ - :I = Ko W oo
N <+ F oS H M0 - M <k W W <k %0 ¢ o= = - w R 4
2 | HWH ZF HMH I F W <k W R0 <+ S =< L+ <5 H = [0 M — Fom = 4o
Hgo##go##%%& = &+ w B 00 M~ 5 5 o <+ = = = m_ = 4 = gwdm
=~ |w == w > m o w M = + 00 gy wom W00 gy 5 mﬂmc %0 _ S %0 0o
= |z o ™ B T K = 0o 5 < < oum U uw o m_ W m: o " 0 M
— | ® ¥ M S R ® ol W 3 > = W o 00 = KU RD KW DU ow X X o 5 A oo
0 R —-— D D —_ =] I ——
qﬂwwwwwwwwm%% %Eo@.é2%%@%%%%%%@%&_tm_ru____m_;__.am_% MM
.&&&&&&&&&%i;oag%ﬂa_mmz:.?:.__IOE_XDEOJHJ&HEI%%J = o
= o o o H ey w0 H mn o T Y Foe TV S TN
Kl
R0 O
X
I+

_25_




2N
X ZH -
L= B
el

=3
SYMADIEEEY
=ClAIE & |2

(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 AlE 2 THHI 27,600 24,150 3,450
Osti+==2 stist 12,000,000, 000& *0.23% 27,600
Sti+==2 U (2X) 528,000 109,000 419,000
< 276,000
Al 252,000
401 Al HI L 2 THHI 528,000 109,000 419,000
< 276,000
Al 252,000
01 A& HI 524,487 109,000 415,487
OMol H == S22 JHIAS
488,000, 000& x99.28% 484,487
= 244,000
Al 240,487
OFQEHMA(E NFYEH) 40,000
Otg & ZEti+=2 ZJHISA 20,000
< 16,000
Al 4,000
AU SEs92 =2 ZHISA 20,000
< 16,000
Al 4,000
03 Al 2 THHI 3,513 0 3,513
OMaoll Het =% S22 HHIAMY 3,513
SEMHE A 150,000 120,000 30,000
401 Al HIZ 2018 150,000 120,000 30,000
01 A&l 150,000 120,000 30,000
OF=3=P/ FuPNE=s] 150,000, 000& * 14 150,000
AL =T B 500,000 500,000 0
401 AIEHI L 2 CHYI 500,000 500,000 0
01 A& HI 496,400 496,400 0
Oo=d, &% E= 500,000,000& *99.28% 496,400
03 AIE 2 THHI 3,600 3,600 0
oz, &% E= 500,000,000& *0.72% 3,600
s 2AZHLE 225,000 225,000 0
402 RIZER20l A 225,000 225,000 0
01 U2 E2AILE X (KA ) 225,000 225,000 0
@S- R L~ 1,500,000& 803 120,000
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